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Interpelacja

Dotyczy: w sprawie nadzoru, kontroli i gotowości do użycia urządzeń AED na terenie Miasta i Gminy 
Kórnik

Szanowny Panie Burmistrzu,

w trosce o bezpieczeństwo mieszkańców Miasta i Gminy Kórnik zwracam się z interpelacją 

dotyczącą urządzeń AED (automatycznych defibrylatorów zewnętrznych), które zostały 

zainstalowane na terenie gminy w ramach działań służących ochronie życia i zdrowia.

Urząd Miasta i Gminy Kórnik corocznie przeznacza środki na poprawę bezpieczeństwa 

mieszkańców, w tym na zakup i montaż urządzeń AED. Jest to kierunek słuszny i potrzebny. 

Jednocześnie w ostatnim czasie pojawiła się informacja o przypadku, w którym jedno z 

takich urządzeń nie zadziałało w sytuacji, gdy mogło być potrzebne do ratowania życia. Tego 

rodzaju zdarzenie rodzi poważne pytania o sposób nadzoru nad sprawnością techniczną 

urządzeń oraz procedury ich bieżącej kontroli.

Z dostępnych wytycznych i materiałów producentów wynika, że urządzenia AED powinny 

pozostawać pod stałym nadzorem eksploatacyjnym, przechodzić regularne kontrole 

gotowości, a ich elementy eksploatacyjne, w szczególności baterie i elektrody, powinny być 

sprawdzane oraz wymieniane zgodnie z terminami ważności, komunikatami urządzenia i 

instrukcją producenta.



SEBASTIAN STEIN
Radny Miasta i Gminy Kórnik

@ sebastian.stein@rada.kornik.pl

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. Ile urządzeń AED znajduje się obecnie na terenie Miasta i Gminy Kórnik, w jakich 

lokalizacjach zostały zamontowane oraz jakie są ich modele i daty instalacji?

2. Czy wszystkie urządzenia AED będące własnością gminy lub jednostek 

organizacyjnych gminy podlegają regularnym kontrolom stanu technicznego i 

gotowości do użycia?

3. Z jaką częstotliwością wykonywane są kontrole poszczególnych urządzeń AED

4. Kto odpowiada za bieżący nadzór nad tymi urządzeniami? Czy Miasto i Gmina Kórnik 

ma zawartą umowę z firmą lub podmiotem odpowiedzialnym za serwis, przeglądy i 

kontrolę urządzeń AED, w tym kontrolę stanu baterii, elektrod oraz terminów 

ważności materiałów eksploatacyjnych?

Proszę o szczegółową odpowiedź, z uwzględnieniem informacji o rzeczywistym systemie 

nadzoru nad urządzeniami AED na terenie gminy, ponieważ sprawność tych urządzeń może 

mieć bezpośredni wpływ na ratowanie życia mieszkańców.

Z wyrazami szacunku,
Sebastian Stein


